1999. évi

TOLNA MEGYEI MATEMATIKAVERSENY

10. évfolyam

1. Mely valós számpárokra teljesül a következő egyenlőtlenség?

x2 + y2 + x + y + 1/2 ( 0

(10 pont)

2. Két egész szám szorzata és összege egyenlő. Melyek ezek a számok?

(15 pont)

3. Egy természetes szám 1999 darab 1-es, 1 darab 2-es, és néhány darab 0 számjegyből áll. Bizonyítsuk, be, hogy nem lehet négyzetszám!

(15 pont)

4. Egy paralelogrammába az ábrának megfelelően, a P pont kijelölésével olyan paralelogrammát rajzoltunk, melynek oldalai párhuzamosak az eredeti paralelogramma átlóival. Igazoljuk, hogy a PQC és a PDS háromszögek területe egyenlő!
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(20 pont)

5. Egy 120 cm hosszú drótból 10 cm hosszúságú kocka élvázát szeretnénk elkészíteni. Legkevesebb hány vágásra van szükség? (A kocka élvázának összeállításához természetesen forrasztásokat és hajlításokat is végezhetünk.)

(20 pont)

6. Két kerékpáros, Andris és Béla egyszerre indultak el egymással szemben, egyenes úton haladva 40 km távolságra lévő városokból. András 23 km/h, Béla pedig 17 km/h sebességgel haladt. Az indulás pillanatában egy légy is elindult Andris orráról Béla felé 40 km/h sebességgel. Amint Bélához ért azonnal visszafordult Andris felé, de már csak 30 km/h sebességgel (szél fújt szembe vele). Ezt az ide-oda repkedést egészen addig folytatta, amíg a két fiú nem találkozott. Mekkora távolságot tett meg a légy összesen, ha az adott irányokban mindig ugyanakkora sebességgel repült?

(20 pont)

